



**Програма за развитие на селските райони.
Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони
Европа инвестира в селските райони**

СЪОБЩЕНИЕ

Община РОДОПИ стартира строително-монтажните работи на проект „РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ВЛАХОВАТА КЪЩА В МУЗЕЙ НА ВИНОТО“ - по Договор №52/3/3130514 от 15.04.2014г., село Брестовица; община Родопи, осъществяван с финансовата подкрепа на Програма за развитие на селските райони /ПРСР/
МЯРКА 313

“НАСЪРЧАВАНЕ НА ТУРИСТИЧЕСКИТЕ ДЕЙНОСТИ”

на

Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 г. и
Стратегия за местно развитие на Сдружение „МИГ Тракийско – Родопска яка”.

Общ бюджет на проекта е: 332 695.46 лева

Срок за изпълнение : 15 септември 2015 г.

Общата цел на проекта е да допринесе за развитието на туристическия потенциал на територията на община Родопи и превръщането на село Брестовица в предпочитана туристическа дестинация, чрез разнообразяване на туристическата инфраструктура, атракциите и съоръженията за посетители в региона.

След изпълнението на проекта – “Влаховата къща” село Брестовица ще се сдобие с първия по рода си музей на виното в пловдивска област. Тя ще е притегателен център за почитателите на виното, които ще имат възможността да се запознаят с методите за получаването му през годините и историята на региона.

В обновената възрожденска сграда ще могат да се провеждат и редица други мероприятия като дегустация, семинари и обучения свързани с винопроизводството. Ще се осигури популяризирането и идентифицирането на „Влаховата къща“ като туристическа атракция, а от тук Брестовица и региона като цяло.

Ще има съгласуваност за развитие на винения туризъм с местните винопроизводители и хотелиери. Популяризирането на продукта ще допринесе за развитието на заетостта в бранша. „Влаховата къща“ ще е пряко обвързана с местните празници и фестивали.

Ще се увеличи информираността сред населението относно проекта и мярката, по която е финансиран, ползата от МИГ на територията на община Родопи и възможността за развитие и финансиране посредством мерките му.